

# 刘鹤在第十一轮中美经贸高级别磋商结束时表示合作是正确选择 重大原则决不让步 坚决反对加征关税

新华社华盛顿5月11日电 (记者韩洁 高攀)第十一轮中美经贸高级别磋商于5月9日至10日在华盛顿举行。中共中央政治局委员、国务院副总理、中美全面经济对话中方牵头人刘鹤在磋商结束后对媒体表示,中美关系十分重要,经贸关系是中美关系的“压舱石”和“推进器”,不仅涉及两国关系,也涉及世界和平与繁荣。合作是双方唯一正确的选择,但

合作是有原则的,在重大原则问题上中方决不让步。

刘鹤表示,中方此次带着诚意来华盛顿磋商,与美方进行了坦诚、建设性的交流,双方同意继续推进磋商。中方强烈反对美方加征关税的做法,这不利于中国,不利于美国,也不利于整个世界,中方将不得不采取必要反制措施。

刘鹤强调,双方的协议必须是

平等、互利的,在重大原则问题上中方决不让步。目前双方在很多方面达成了重要共识,但中方三个核心关切问题必须得到解决。一是取消全部加征关税。关税是双方贸易争端的起点,如果要达成协议,加征的关税必须全部取消。二是贸易采购数字要符合实际,双方在阿根廷已对贸易采购数字形成共识,不应随意改变。三是改善文本平衡性,任

何国家都有自己的尊严,协议文本必须平衡,目前仍有一些关键问题需要讨论。去年以来,双方谈判出现几次反复,发生了一些曲折,这都是正常的。在双方谈判仍在进行的过程中,随意指责“倒退”是不负责任的。

刘鹤表示,对中国来说,最重要的就是做好自己的事情。中国国内市场的需求巨大,供给侧结构性改革的推进将带来产品和企业竞争力的全面提升,财政和货币政策仍有充分的空间,中国经济前景非常乐观。在大国发展的过程中,出现一些曲折是好事,可以检验我们的能力。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,只要我们坚定信心,共同努力,任何困难都不怕,一定能保持经济持续健康发展的良好态势。

## 贸易战没有赢家

——各方反对美国对华升级关税措施

美方日前对2000亿美元中国输美商品加征的关税从10%上调至25%。针对美国这一单边主义行为,各方普遍认为加征关税无助于解决问题,不仅有损美中两国经济,更会将世界经济带来负面影响。

美国全国零售商联合会、信息技术产业协会、化学委员会、大豆协会等众多行业协会近日纷纷发表声明,反对美国进一步调高中国输美商品关税。

美国全国零售商联合会高级副会长戴维·弗伦奇说,美国政府突然宣布上调关税将严重扰乱美国企业经营,尤其是那些因资源有限而难以缓解关税压力的小企业。

弗伦奇强调:“关税是美国企业和消费者缴纳的税款,并不是中国缴纳的。”纽约联邦储备银行最近发布的一项研究也显示,美国去年对钢铝产品和中国商品加征关税,导致去年美国消费价格指数上升了0.3个百分点。

法新社援引世界贸易咨询公司研究报告说,将加征关税税率提高到25%会导致美国一家四口每年开支平均增加767美元,并威胁到近100万个就业机会。

据路透社报道,在2000亿美元中国输美商品中,包括调制解调器、路由器等在内的数据传输设备占比最大,总额超过200亿美元。美国消费技术协会主席加里·夏皮罗表示:“消费科技产业链已超过了1800万个美国工作岗位,加征关税的后果将是灾难性的。”

(据新华社北京5月11日电)

## 尊重彼此核心关切 是解决好分歧的前提

### H 时评

5月9日至10日,在华盛顿举行的第十一轮中美经贸高级别磋商吸引了全世界的目光。磋商期间,美方对2000亿美元中国输美商品加征的关税从10%升至25%。对于美方此举,中方深表遗憾,并将不得不采取必要反制措施,同时再度重申:加征关税无法解决问题,合作和协商才是正确出路,但必须以尊重彼此核心关切为前提。

中美双方经过十一轮经贸高级别磋商,已在加强知识产权保护、扩大市场准入、促进双边贸易平衡等方面取得诸多实质性进展,但在中方核心关切问题上仍存在分歧。正如中共中央政治局委员、国务院副总理、中美全面经济对话中方牵头人刘鹤在磋商结束后对媒体释放出的信息,谈判并没有破裂,出现暂时的问题不可避免,中方在原则问题上也不会妥协,但双方都有意愿继续保持磋商,并同意未来北京再见面。这些积极信息让外界对双方协商解决分歧更为审慎乐观。

解决好分歧继续推动磋商,双方必须尊重彼此核心关切,在相互尊重、平等互利原则下相向而行。如刘鹤所表示,中方需要有一个平等的、有尊严的合作伙伴。事实再次证明,尊重彼此核心利益和重大关切,是磋商顺利推进不可逾

越的“底线”和“红线”;而确保双方磋商地位平等、磋商结果双赢,更是最终能达成协议的根本保证。如果始终一方压着一方谈判,或结果只能一方得利,磋商之路注定越走越窄。

据了解,目前双方在取消全部加征关税、贸易采购数字应当符合实际以及文本平衡性三个中方核心关切的问题上仍存在分歧。

取消全部加征关税,其实也是美国商界、农民的普遍诉求。美国140多家行业协会近期联合致信美国总统特朗普,指出美方对华加征关税实际也是对美国企业和消费者加税,会造成企业裁员、投资推迟、物价上涨等问题。他们认为,如果最终未能取消全部加征关税,也意味着美国政府对美国人民“违背了承诺”。

解决好分歧继续推动磋商,双方必须辨明合作的大势所趋,拿出更多智慧寻找两国间的“最大公约数”。

正如世界经济的大海不可能倒退回一个个湖泊、小河流,对走过了40年的中美关系而言,无论前途是晴是雨,携手合作、互利共赢是唯一正确选择。平等互利的经贸关系是中美关系的“压舱石”和“推进器”,从建交时双边贸易不足25亿美元,到如今超过6300亿美元,伴随经济全球化的浪潮,全球产业链上的中美经济早已密不可分。

顺应这一潮流,双方关键应保持

战略定力,努力增进互信,解决好在核心问题上的分歧。能否在坚守原则底线基础上,照顾好彼此的核心关切,推动经贸磋商回到解决问题的正确轨道,考验双方团队的智慧。

解决好分歧继续推动磋商,双方必须正确看待经贸问题的长期性、复杂性、艰巨性,拿出更大耐心和毅力攻坚克难。

历史和现实已经表明,打打谈谈或将是中美解决经贸摩擦的常态。中方坚决反对贸易战,已经做好全面准备,也会理性对待后续磋商。就像马拉松赛跑最后一程,接下来双方会就协议文本逐条磋商,未来也将以更大耐心、更强定力看待中美经贸磋商反复博弈的可能,保持一颗平常心,做好应对各种风险挑战的充分准备。

千磨万击还坚劲,任尔东西南北风。对中国而言,大国成长过程中经历一些事情不是坏事。历经70载风吹雨打,中国既存深厚实力和巨大潜力,也有强大抗打击和抗风险能力,有信心、有决心、有能力应对各种风险挑战。未来逐梦路上,中国更坚信,唯有用好改革开放这个“关键一招”,推动高质量发展,做强国内市场,才能从根本上提升应对挑战能力,迎来更加光明的发展前景。

(据新华社华盛顿5月10日电)

北京世园会迎  
“世界气象组织荣誉日”



5月11日拍摄的2019北京世园会世界气象组织园。

当日,以“气象让世界更美好”为主题的北京世园会“世界气象组织荣誉日”活动在世园会园区举行。

新华社记者 鞠焕宗 摄

解放军驻澳门部队举行  
澳门中学生国旗手训练营活动



5月11日,澳门中学生在参加训练营活动。

当日,中国人民解放军驻澳门部队与澳门特区政府教育暨青年局举行2019澳门中学生国旗手训练营活动,来自澳门30所学校的260余名中学生参加。

新华社记者 张金加 摄

温馨五月 感恩母亲



5月11日,在常青街道姚公社区开展的“妈妈我爱你”主题活动中,小朋友给妈妈洗脚。

母亲节前夕,安徽省合肥市常青街道举办“温馨五月 感恩母亲”系列活动,迎接母亲节的到来。

新华社记者 刘军喜 摄

广告

### 国家税务总局海南省税务局 第二稽查局公告

琼税二稽告[2019]9号

洋浦津福船务有限公司(纳税人识别号:91460300760388810G):

因你公司不在注册地址经营且无法联系到公司实际管理人员,根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第一百零六条规定,现向你公司公告送达《税收强制执行决定书》(琼税二稽强扣[2019]004号),自公告之日起满30日,即视为送达。如对本决定不服,可自收到本决定之日起六十日内依法向国家税务总局海南省税务局申请行政复议,或者自收到本决定之日起三个月内依法向人民法院起诉。

文书内容:根据《中华人民共和国税收征收管理法》第四十条、第八十八条的规定,经国家税务总局海南省税务局局长批准,决定从2019年4月16日起从你(单位)在工行洋浦分行的存款账户中扣缴税款154.14元,滞纳金137.27元,合计291.41元。

2019年5月12日

### 国家税务总局海南省税务局 第二稽查局公告

琼税二稽告[2019]10号

海南志海药业有限公司(纳税人识别号:91460300MA5RC6AC43):

因你公司不在注册地址经营且无法联系到公司实际管理人员,根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第一百零六条规定,现向你公司公告送达《税收强制执行决定书》(琼税二稽强扣[2019]007号),自公告之日起满30日,即视为送达。如对本决定不服,可自收到本决定之日起六十日内依法向国家税务总局海南省税务局申请行政复议,或者自收到本决定之日起三个月内依法向人民法院起诉。

文书内容:根据《中华人民共和国税收征收管理法》第四十条、第八十八条的规定,经国家税务总局海南省税务局局长批准,决定从2019年4月17日起从你(单位)在中行洋浦分行的存款账户中扣缴税款2844.31元,滞纳金1632.64元,合计4476.95元。

2019年5月12日

### 国家税务总局海南省税务局 第二稽查局公告

琼税二稽告[2019]11号

洋浦金钻实业有限公司(纳税人识别号:460040396790116):

因你公司不在注册地址经营且无法联系到公司实际管理人员,根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第一百零六条规定,现向你公司公告送达《税收强制执行决定书》(琼税二稽强扣[2019]005号),自公告之日起满30日,即视为送达。如对本决定不服,可自收到本决定之日起六十日内依法向国家税务总局海南省税务局申请行政复议,或者自收到本决定之日起三个月内依法向人民法院起诉。

文书内容:根据《中华人民共和国税收征收管理法》第四十条、第八十八条的规定,经国家税务总局海南省税务局局长批准,决定从2019年4月16日起从你(单位)在工行洋浦分行的存款账户中扣缴税款10639.81元,滞纳金8421.41元,合计19061.22元。

2019年5月12日

### 国家税务总局海南省税务局第二稽查局 关于送达《税务稽查结论》的公告

琼税二稽告[2019]12号

海南德源药业有限公司(纳税人识别号:91460000747799914K,法定代表人:刘瑞军):

我局对你公司2016年度取得26份增值税发票涉税情况的税务检查已结束,因你公司未在注册地址经营且无法联系到公司实际管理人员,根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第一百零六条规定,现向你公司公告送达《税务稽查结论》(琼税二稽结[2019]4号)无法直接送达,请你公司在公告之日起60日内派员到我局领取,逾期不领取,根据《中华人民共和国民事诉讼法》第八十四条的规定,即视为送达。

特此公告。

地址:海口市城西路22号办公楼707室执行科

电话:66969171

2019年5月12日

海南日报 朱倩

■ 2017-2018年中国报刊经营价值排行榜“省级日报十强”第三名

■ 2015年,被国家新闻出版广电总局推荐为“百强报纸”

■ 广告热线:66810888

欢迎在海南日报、南海网、海南都市报刊登广告

海南日报、南海网、海南都市报



公告类信息:标题(字数在12个字以内),收费240元,内文(每行14个字)收费80元/行

商业广告:标题(字数在12个字以内),收费180元,内文(每行14个字)收费60元/行

广告热线:66810111、66810582 地址:海口市金盘路30号海南日报社新闻大楼1楼广告中心

买五送二

本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发

海口区域 189765668833

西部区域 13876071190

南部区域 138768333603

东部区域 13976322100

三亚 13876281780 万宁 13976065704 儋州 18876859611  
陵水 15338978956 保亭 15338978956 乐东 13807540298  
文昌 138762921355 东方 188098921554 五指山 18689865272  
东方 13907667650 临高 18608965613 澄迈 18976200968 定安 13907518031

温馨提示:

信息由大众

发布者

谨慎选

择,与本栏

无关。

信息由大众发布者谨慎选择,与本栏无关。

信息由大众发布者谨